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Ψήφισμα που κατατέθηκε στην συνεδρίαση της Αντιπροσωπείας 
του ΤΕΕ στις 10 Φεβρουαρίου (Β’ μέρος) 

Στην  συνεδρίαση  της  Αντιπροσωπείας  του  ΤΕΕ  στις  10/2/2006  καταθέσαμε  το  παρακάτω 
ψήφισμα. (ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΕΠΟΜΕΝΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ)

ΨΗΦΙΣΜΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ ΤΕΕ, ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ ΤΩΝ ΥΠΟΚΛΟΠΩΝ

6. Στο Δημόσιο τομέα, δεν υπάρχουν αντίστοιχα νομικά «υπεύθυνοι» για τα συστήματα ΤΠΕ. Οι καταγγελίες για 
ανάληψη θέσεων Πληροφορικής, από άτομα χωρίς τουλάχιστον σχετικό βασικό πτυχίο ή μεταπτυχιακό τίτλο 
είναι πάρα πολλές. Ο κλάδος των ΤΠΕ, είναι αυτός όπου η Δημόσια Διοίκηση, ακολουθεί την πολιτική «είσαι αν 
το δηλώσεις», χωρίς κανένα επιστημονικό κριτήριο.

7. Είναι απαραίτητη η τροποποίηση του νόμου 3051/2002 και του ΠΔ 50/2001«Καθορισμός προσόντων διορισμού 
σε θέσεις φορέων του δημόσιου τομέα» (Φ.Ε.Κ. 39/Α). Πολλοί φορείς «εκμεταλλεύονται» το παράθυρο του 
ΠΔ 347/2003 όπου αναφέρεται ότι σε θέση ΠΕ Πληροφορικής, στην περίπτωση που δεν καθίσταται δυνατή η 
πλήρωση της θέσης από πτυχιούχους τμημάτων Πληροφορικής,  είναι δυνατό να καλυφθεί από οποιονδήποτε 
(!)  πτυχιούχο  αρκεί  να  έχει  εμπειρία  δύο  ετών  που  φυσικά  καθορίζεται  «φωτογραφικά»  από  ορισμένους 
φορείς.  Για το θέμα αυτό υπήρχε στο παρελθόν επιστολή και του ΤΕΕ στο ΑΣΕΠ και το ΥΠΕΣΔΔΑ (α.π. 
5975/7-3-2005), χωρίς να γίνει οποιαδήποτε ενέργεια.

Η χώρα μας διαθέτει ήδη υπερπληθώρα πτυχιούχων επιστημόνων Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών (ΤΠΕ) 
και ο αριθμός εισακτέων στα ΑΕΙ (χωρίς να υπολογιστούν ΤΕΙ και αποφοίτων εξωτερικού), προσεγγίζει τους 7.000. 

Το ΤΕΕ καλεί την κυβέρνηση και την αντιπολίτευση, να εργαστούν στην κατεύθυνση της θωράκισης της ασφάλειας των 
συστημάτων  ΤΠΕ,  της  διασφάλισης  της  ποιότητας  των  έργων,  και  την  οικονομική  διασφάλιση  του  δημόσιου 
συμφέροντος, αξιοποιώντας αυτό το δυναμικό.

Η Πληροφορική  και  οι  Επικοινωνίες,  έχουν πλέον μπει  σε  τέτοιο  βαθμό στη ζωή μας,  που δεν  προφέρονται  για 
εξυπηρετήσεις  από  το  Δημόσιο  και  για  ερασιτεχνισμούς  από  τον  Ιδιωτικό  τομέα.  Είναι  βέβαιο  ότι  αντίστοιχα 
προβλήματα με αυτά που προκάλεσαν τη σημερινή κρίση, θα παρουσιαστούν ξανά, ας γίνει όμως αυτό που επιβάλλεται 
για να περιοριστούν και να μπορούν να αποδίδονται ευθύνες.»

Το  παραπάνω  ψήφισμα,  καταψηφίστηκε  από  την  πλειοψηφία  των  εκπροσώπων  όλων  των  μεγάλων 
παρατάξεων (ΔΚΜ, ΠΑΣΚ, Κιτσίκης, Πανεπιστημονική), χωρίς να συζητηθεί. Οι δικαιολογίες αφορούσαν 
το γεγονός, ότι δεν ήταν αρκετά «πολιτικό» το ψήφισμα, ότι δεν ήταν η «κατάλληλη» ώρα να συζητηθεί 
κλπ. Να σημειωθεί ότι στην ίδια αντιπροσωπεία, πέρασε ψήφισμα για την καταδίκη του ξυλοδαρμού του 
προέδρου της ΓΣΕΕ.Το συμπέρασμα είναι ότι το ΤΕΕ, απορρίπτει αυτά που δεν καταλαβαίνει άμεσα. Αυτά, 
που δεν αποτελούν προτεραιότητα της πλειοψηφίας των «παραδοσιακών» ειδικοτήτων των μηχανικών.

Η ανάγκη για τη δημιουργία Τμήματος ΤΠΕ στο ΤΕΕ είναι άμεση. Ανεξάρτητα από την όποια προσπάθεια 
για δημιουργία ξεχωριστού Επιμελητηρίου, οι 15.000 μηχανικοί που απασχολούνται στις ΤΠΕ, πρέπει να 
εκφράζονται άμεσα με διαδικασίες ανεξάρτητες από αυτές μιας πλειοψηφίας που δεν αντιλαμβάνεται και 
δεν ενδιαφέρεται για τα θέματα ΤΠΕ.

Στη Δ.Ε. της 21/2/2006, ορίστηκε η Πέμπτη 2/2/06 ως ημέρα όπου θα οριστικοποιηθεί από τη Δ.Ε. του 
ΤΕΕ το θέμα του τμήματος ΤΠΕ. Ελπίζουμε, αυτή τη φορά, επιτέλους, να προχωρήσει η συγκρότηση του.
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